

**ATP**  
250™

PLAVA LAGUNA  
**CROATIA** **OPEN UMAG**  
24.-30.7.2023.

# DAILY NEWS

#ATPUMAG • #33ATPUMAG • SLUŽBENO GLASILO ATP TURNIRA • BROJ 3 • 25.07.2023.

## ARNALDI I PIROS PRIJE KIŠE PROŠLI U DRUGO KOLO



## MAIN DRAW SINGLES



STATUS	NAT		
1	CZE	<b>LEHECKA, Jiri</b>	<b>J. LEHECKA [1]</b>
2		BYE	
3	AUT	THIEM, Dominic	D. THIEM
4	Q	ARG BAGNIS, Facundo	64 75
5	CRO	CILIC, Marin	F. COBOLLI
6	Q	ITA COBOLLI, Flavio	64 63
7	Q	NED DE JONG, Jesper	<b>M. ARNALDI [7]</b>
8	7	ITA <b>ARNALDI, Matteo</b>	63 62
9	3	<b>AUT OFNER, Sebastian</b>	<b>S. OFNER [3]</b>
10		BYE	
11	AUS	POPYRIN, Alexei	A. POPYRIN
12	FRA	BONZI, Benjamin	64 75
13	WC	CRO AJDUKOVIC, Duje	D. PRIZMIC
14	WC	CRO PRIZMIC, Dino	61 62
15	HUN	PIROS, Zsombor	Z. PIROS
16	5	<b>AUS O'CONNELL, Christopher</b>	63 64
17	6	<b>SUI WAWRINKA, Stan</b>	
18	Q	AUT MISOLIC, Filip	
19	SUI	HUESLER, Marc-Andrea	
20	ARG	CORIA, Federico	
21	JPN	DANIEL, Taro	T. DANIEL
22	WC	ESP LANDALUCE, Martin	16 75 62
23		BYE	
24	4	<b>ESP CARBALLES BAENA, Roberto</b>	<b>R. CARBALLES BAENA [4]</b>
25	8	<b>ESP RAMOS-VINOLAS, Albert</b>	
26	ESP	MUNAR, Jaume	
27	HUN	MAROZSAN, Fabian	
28	ARG	CERUNDOLO, Juan Manuel	
29	ITA	CECCHINATO, Marco	
30		SHEVCHENKO, Alexander	
31		BYE	
32	2	<b>ITA SONEGO, Lorenzo</b>	<b>L. SONEGO [2]</b>

ATP Inc. © Copyright 2014

	GORAN IVANIŠEVIĆ STADION	GRANDSTAND	COURT 1	COURT 2	COURT 4
	Matches Start At 4:00 pm	Matches Start At 4:30 pm	Matches Start At 4:30 pm	Matches Start At 4:30 pm	Matches Start At 4:30 pm
1	Marco CECCHINATO (ITA) vs. Aleksandr ŠEVČENKO	Fabian MAROZSAN (HUN) vs. Juan Manuel CERUNDOLO (ARG)	Albert RAMOS-VINOLAS (ESP) vs. Jaume MUNAR (ESP)	N. Sriram BALAJI (IND) Jeevan NEDUNCHEZHIAN (IND) vs. Sadio DOUMBIA (FRA) Fabien REBOUL (FRA)	Francisco CABRAL (POR) Rafael MATOS (BRA) vs. Albano OLIVETTI (FRA) David VEGA HERNANDEZ (ESP)
	Not Before 5:00 pm	Not Before 5:00 pm	Not Before 5:00 pm	followed by:	followed by:
2	Stan WAWRINKA (SUI) vs. Filip MISOLIC (AUT)	Sebastian OFNER (AUT) vs. Alexei POPYRIN (AUS)	Marc-Andrea HUESLER (SUI) vs. Federico CORIA (ARG)	Gonzalo ESCOBAR (ECU) Aleksandr NEDOVJESOV (KAZ) vs. Ariel BEHAR (URU) Adam PAVLASEK (CZE)	Sander ARENDS (NED) David PEL (NED) vs. Marcelo DEMOLINER (BRA) Philipp OSWALD (AUT)
	followed by:	followed by:	followed by:		
3	Dino PRIZMIĆ (CRO) vs. Zsombor PIROS (HUN)	Flavio COBOLLI (ITA) vs. Matteo ARNALDI (ITA)	Blaž ROLA (SLO) Nino SERDARUŠIĆ (CRO) vs. Marco BORTOLOTTI (ITA) Sem VERBEEK (NED)		
	Not Before 9:00 pm				
4	Jiri LEHEČKA (CZE) vs. Dominic THIEM (AUT)				

STATUS	NAT.	MAIN DRAW DOUBLES	
1	ITA	<b>BOLELLI, Simone</b> <b>VAVASSORI, Andrea</b>	<b>S. BOLELLI</b> <b>A. VAVASSORI [1]</b> 64 61
2	KAZ	GOLUBEV, Andrey UKR MOLCHANOV, Denys	
3	MON	ARNEODO, Romain AUT WEISSBORN, Sam	<b>R. JEBAVY</b> <b>J. LEHECKA</b> 64 76(4)
4	CZE	JEBAVY, Roman LEHECKA, Jiri	
5	3	<b>POR CABRAL, Francisco</b> <b>BRA MATOS, Rafael</b>	
6	FRA	OLIVETTI, Albano ESP VEGA HERNANDEZ, David	
7	NED	ARENDS, Sander PEL, David	
8	BRA	DEMOLINER, Marcelo AUT OSWALD, Philipp	
9	WC	<b>SLO ROLA, Blaz</b> <b>CRO SERDARUSIC, Nino</b>	
10	ITA	BORTOLOTTI, Marco NED VERBEEK, Sem	
11	ECU	ESCOBAR, Gonzalo KAZ NEDOVYESOV, Aleksandr	
12	4	<b>URU BEHAR, Ariel</b> <b>CZE PAVLASEK, Adam</b>	
13	WC	<b>CRO BABIC, Zvonimir</b> <b>CRO MIKRUT, Luka</b>	<b>N. BARRIENTOS</b> <b>G. DURAN</b> 62 61
14	COL	BARRIENTOS, Nicolas ARG DURAN, Guillermo	
15	IND	BALAJI, N.Sriram IND NEDUNCHEZHIAN, Jeevan	
16	2	<b>FRA DOUMBIA, Sadio</b> <b>FRA REBOUL, Fabien</b>	

ATP Tour © Copyright 2014

**UMAG** 22.7. **JELENA ROZGA** 23.7. **MAMBO KINGS** 24.7. **LET 3**

25.7. **CRVENA JABUKA** 26.7. **VIDA LOCA** 27.7. **FEDDE LE GRAND**

28.7. **NERVO** 29.7. **LUDOVICA PAGANI** **RESIDENT DJ ANTONIO PREN**

PLAVA LAGUNA CROATIA OPEN **UMAG** **ATP 250** OFFICIAL EVENT

FREE ENTRY **ATA** **virgo** **digital** **25eight**



## U HRVATSKOJ IGRAM DOBRO, A UMAG MI JE MEĐU NAJDRAŽIMA

Dino Prižmić, 17-godišnji hrvatski tenisač, saznao je tko će mu biti suparnik u osmini finala turnira Plava Laguna Croatia Open Umag, a obojica su ovog tjedna ostvarili nešto što će pamtiti. Naime, i Prižmić i Mađar Zsombor Piros došli su u Stella Marisu do prve pobjede u karijeri na ATP turnirima: Prižmić je to ostvario u ponedjeljak svladavši sunarodnjaka Duju Ajdukovića, a Piros dan poslije, svladavši sa 6:3, 6:4 Australca Christophera O'Connella, šestog nositelja.

„Osjećaj je sjajan. K tome, Umag je jedan od mojih najdražih ATP turnira, iako nisam do sada igrao često. Nadam se da će se to promijeniti u budućnosti. Odlično mi je ovdje, a tu je i mnogo mađarskih navijača koji mi daju dodatnu inspiraciju i pomažu mi“, rekao je Piros nakon pobjede.

Ovo mu je drugi dolazak u Umag, nakon što je 2018. izgubio na startu kvalifikacija. Sada je situacija bila mnogo bolja, jer je 23-godišnji Mađar, trenutno 124. igrač svijeta, tijekom cijelog meča držao servis, a u oba seta dovoljan mu je bio jedan break za pobjedu nad 68. igračem s ATP liste.

Ove sezone je Piros, međutim, već bio uspješan u Hrvatskoj. U travnju je osvojio ATP Challenger u Splitu, napravivši korak dalje nego lani, kad je na istom turniru igrao u finalu. Zanimljivo, prošle godine je predao finalni meč upravo protiv O'Connella, a ove sezone je istog suparnika svladao u polufinalu.

„Ima nekih zemalja u kojima igram bolje nego u drugima, očito je Hrvatska među njima“, rekao je Mađar, koji je ove sezone već napredovao za pedesetak mjesta na ATP listi, a vrlo brzo bi mogao ući i među stotinu vodećih.

Sljedeći će mu suparnik biti Dino Prižmić, kojeg dobro poznaje.

„Dosta je mlađi od mene. Veliki je talent. Igrao sam protiv njega prije mislim tri godine, imao je 14 ili 15. U međuvremenu je jako napredovao, sada je već igrač koji može napraviti dobre rezultate na Challengerima. Prema plasmanu na ATP listi čini se da je to šansa za mene, ali ne može se tako reći. Bit će to velika borba, nadam se da ću dobiti priliku igrati na centralnom terenu, pred mnogo navijača“, rekao je Piros.



**Relax, Visa protects your payments  
at home and abroad**

**Choose Visa when you travel**

**VISA**



## ARNALDI I PIROS PRIJE KIŠE PROŠLI U DRUGO KOLO

Loše vrijeme nije dozvolilo da se program drugog dana turnira Plava Laguna Croatia Open održi prema planu. Igralo se oko tri sata, a nakon toga stiglo je nevrijeme, praćeno vrlo jakim kišom, pa će mečevi koji su prekinuti zbog toga biti nastavljani u srijedu.

Dvojica tenisača uspjeli su izboriti prolaz u drugo kolo, odnosno osminu finala, prije nego što je počela kiša. Bili su to Talijan Matteo Arnaldi i Mađar Zsombor Piros, koji su stigli do pobjeda bez izgubljenog seta. Arnaldi je sa 6:3, 6:2 svladao nizozemskog kvalifikanta Jespera de Jonga, a Piros je sa 6:3, 6:4 pobijedio Australca Christophera O'Connella, šestog nositelja.

Arnaldi je do uspjeha stigao nakon sat i 33 minute, ponovno potvrdivši da iznimno napreduje. Prošle godine u vrijeme turnira Plava Laguna Croatia Open Umag bio je 232. tenisač svijeta, a ove sezone je došao do statusa nositelja. Za igrača koji je takoreći jučer isključivo nastupao na ATP Challengerima doista je impresivno ono što je napravio samo ovog proljeća. U Barceloni (ATP 500) je prošao kvalifikacije i prvo kolo glavnog turnira, a već tjedan potom na turniru iz serije ATP Masters 1000 u Madridu opet je prošao kvalifikacije te došao do trećeg kola. Na natjecanju istog ranga u Rimu je ušao u drugo kolo, jednako kao na French Openu u Roland Garrosu.

Ipak, nizanje uspjeha ne bi bilo potpuno ako bi se izostavio vrlo važan detalj iz Madrida. Razlog: igrač kojeg je pobijedio u prvom kolu. Bio je to Norvežanin Casper Ruud, tada četvrti tenisač svijeta, kojeg je svladao 6:3, 6:4 te tako ostvario dosad najveću pobjedu u profesionalnoj karijeri.

Ovog tjedna je 76. na rang listi, što je tek malo lošije od najboljeg plasmana (72.). U osmini finala čeka ga ponovno kvalifikant, ali sada će to biti sunarodnjak Flavio Cobolli.

Program u srijedu bit će posebno bogat, jer će se osim preostalih mečeva prvog kola igrati i četiri susreta osmine finala. Početak će biti već u 16 sati na središnjem stadionu, kada će meč nastaviti Marco Cecchinato i Aleksandr Ševčenko (trenutni rezultat 3:5). Ne prije 17 sati početak će Stan Wawrinka i Filip Misolic, a potom će na igralište Dino Prižmić i Zsombor Piros. Ne prije 21 sat na rasporedu je meč Jiri Lehečka – Dominic Thiem.

**CROATIA**  
Full of life

Bring your appetite,  
culinary diversity is on us!

PHOTOS: MEDITERRANEAN SCALLOPS (MAJA DANICA PEČANIĆ); KULEN (MAJA DANICA PEČANIĆ)



INSPIRE YOURSELF  
AT [croatia.hr](http://croatia.hr)



## TOMISLAV POLJAK, DIREKTOR TURNIRA

## ISTINA JE, PRIPREME ZA TURNIR TRAJU GODINU DANA



Često me pitaju zašto uvijek odmah nakon finala kažemo da će pripreme za novi turnir početi već sljedećeg dana i je li to doista tako, ili tu ipak ima malo pretjerivanja. Ovo je najbolje mjesto da potvrdim kako to nije kurtoazija, nego stvarnost. Organizatori svih događaja, ne samo sportskih, koji se organiziraju svake godine znaju za to. Što se Plava Laguna Croatia Open Umaga tiče, rekao bih da tim Plave Lagune koji cijele godine radi na turniru to najbolje može opisati.

Igrači, pripreme, dogovori... to su stvari koje ne počinju doslovno odmah, ali neke počnu čak i prije! Kao što se zna, nekoliko puta smo govorili i naglašavali, što se vidjelo u medijskim istupima, da radimo na dugogodišnjim strategijama. Ulažemo u mlade igrače, pa tako „projekt Dino Prižmić“ za nas nije započeo prošle godine, kada smo mu prvi put dali pozivnicu za glavni turnir, nego prije sedam-osam godina! Postavili smo ga na igralište s Andreom Agassijem i vjerovali u njega kad je bio dijete. Danas je divno vidjeti kako se razvija u fantastičnog igrača.

Tako nešto se ne može pripremiti unutar godine dana, nego traje duže, odnosno, koliko je potrebno. Što se tiče operativnih stvari, kao što su dogovori s igračima, možemo reći da dio kreće već na US Openu, mjesec dana po završetku turnira. Počinjemo analizirati tko je slobodan, kome bi se to moglo uklapati u raspored, a kako godina ide dalje tako se ti razgovori intenziviraju. U prvom kvartalu godine u kojoj se turnir održava ti su razgovori najintenzivniji.

Kad su u pitanju ostale pripreme, a također vezane uz igrače, one se finaliziraju u završnih mjesec-dva. To su dogovori oko smještaja, dolazaka, transporta i svega onoga što igračima olakšava dolazak i boravak. U svakom slučaju, mnogo je detalja o kojima treba voditi računa, a tim Plave Lagune je u tome ne dobar, nego odličan. Godine iskustva igraju veliku ulogu, tako da je rad na turniru doista pravo zadovoljstvo. A ono postaje još veće kad nam igrači kažu da se ovdje osjećaju fantastično!

## KOLUMNA GORANA IVANIŠEVIĆA

## MATTEO ARNALDI JE SKRIVENI ADUT



U utorak smo vidjeli tri sata tenisa – manje nego što smo željeli, ali na ovakve okolnosti se ne može utjecati. Kiša je spriječila da program bude dovršen, pa ćemo u srijedu imati priliku gledati mečeve na četiri igrališta. I četiri meča na centralnom stadionu, što će biti atraktivno, jer svaki od mečeva donosi nešto posebno.

Što se tiče mečeva koji su odigrani ili započeti u utorak malo me iznenadio Zsombor Piros protiv Christophera O'Connella. No ne mogu reći da je senzacija, bez obzira na razliku u poziciji na rang listi, jer je igrom pokazao da je dobar. Arnaldija i De Jonga nisam pogledao, ali za Talijana već neko vrijeme znam što može. Cecchinato gubi 3:5 protiv Ševčenka i to je očekivano, a Marozsan je blizu pobjede.

No volio bih našu publiku upozoriti na Arnaldija. Gledao sam ga već nekoliko puta ove godine, jako napreduje i sviđa mi se. On je po meni jedan od onih skrivenih aduta koji bi mogli napraviti puno, a pod tim mislim da je moguće da ga vidimo u finalu. Nije među prvim favoritima, jer je sedmi nositelj i još uvijek relativno nepoznat,

ali mnogo smo puta u Umagu vidjeli da netko od upravo takvih igrača bljesne i probije se visoko.

Po onome što sam vidio ranije proljetos ima kapacitet za to. Rezultati koje je ostvario na zemlji su dobri, a posebno što ih je ostvario na velikim turnirima, gdje je prolazio kvalifikacije. U Madridu je pobijedio Caspera Ruuda, imao još neke pobjede protiv dobrih igrača, pa ništa od toga nije slučajno. O njemu se ovdje još ne govori, ili se ne govori dovoljno, pa bi mogao iznenaditi i pokazati da je dobar teniski materijal.

U srijedu nas čeka vrhunski program, dovoljno je pogledati centar. Za nas naravno najvažniji je Dino Prižmić, koji sigurno može otići u četvrtfinale, bez obzira što je Piros bolje rangiran. O Thiemu i Lehečki sam govorio već dan ranije, a pozivam sve da pogledaju Stana Wawrinku. Za njegove mečeve bih uvijek platio ulaznicu, njegov jednoručni bekhend je možda najbolji u povijesti tenisa. Tko želi pogledati dobar tenis neka svakako dođe.



# Energija koja pokreće Hrvatsku

**HEP** Više od  
struje



## TAJNA LJUBAV LORENZA SONEGA

Danas se Social Media Tim Plava Laguna Croatia Opena Umag družio s talijanskim igračem Lorenzom Sonegom koji im je otkrio njegovu drugu veliku ljubav uz tenis - glazbu. Rekao je i da je njegov najdraži glazbeni stil reggaeton te da je nedavno izašla njegova nova pjesma pod nazivom "Cielo Aperto". Pjesma "Un Solo Secondo", koju je izdao u suradnji s prijateljem, prešla je milijun slušanja na glazbenoj platformi Spotify.



## MAJICE, KAPE, RUČNICI, TORBE I LOPTICE KAO NAJBOLJI SUVENIRI S TURNIRA

Ako želite sačuvati posebnu uspomenu na nezaboravne trenutke provedene na Plava Laguna Croatia Openu Umag, jednostavno prošetite do službene suvenirnice turnira, smještene odmah pored Welcome officea. Ondje ćete pronaći bogat izbor suvenira za odrasle i djecu, uključujući majice, kape, šilterice te teniske lopte u različitim veličinama. Svi to idealno je za prikupljanje autograma omiljenih tenisača. Nema boljeg poklona iz Umaga za vaše voljene! Vidimo se u suvenirnici.





# TASTE OF SUMMER IN CROATIA

- ✓ NO.1 FOOD SEASONING  
IN EUROPE
- ✓ FOR GREAT TASTE OF  
YOUR DISHES
- ✓ RICHNESS OF VEGETABLES





## UŽIVANJE U SUVREMENOJ INTERPRETACIJI TRADICIONALNE ISTARSKE KUHINJE NA FOOD TRUCKOVIMA U TASTE ISTRIA ZONI

Nezaobilazno odredište 33. Plava Laguna Croatia Opena Umag je i Taste Istria zona s okusima i mirisima Istre u suvremenoj interpretaciji koje nude urbani food truckovi.

Ondje je i Poluotok čiji osnivači, lokalni Umažani, koriste tajne istarske kuhinje svojih baka i djedova kako bi delicije dobile posebnu draž. Pripremaju burgere pod zanimljivim nazivima Veli Jože, Salvore i Nostromo, te hot dogove s istarskom kobasicom Jure Grando, Poluotok i Original.

U zoni je prisutan i pulski restoran Hook & Cook specijaliziran za raznovrsnu modernu street food hranu sa svježije ulovlje-

nom ribom iz istarske regije. Tako nude tuna cheesburger, prawntillu odnosno tortilju od jadranskih škampi, popularni fish & chips te hrskave pržene krumpiriće.

Za iznenađujuće spojeve okusa zadužena je Munchy prikolica sa specijalitetom FRAP (deep fried wrap), a radi se o slasnoj hrskavoj punjenoj domaćoj tortilji. Imaju tri opcije - mediteransku s pršutom, piletinu i vege. A novitet su i mediteranski katsu s račićima, te pileći i veganski katsu.

Food truck Manjada by Palagius iz Novigrada očarava pizzama po recepturama starih nona, što jamči spoj autentičnog

mirisa i okusa djetinjstva. Karakteristične su po debljem tijestu, a imaju pet okusa - margarita, istriana, frutti di mare, mordatela s pistacijom te vječni klasik - nonina pizza. Ljubitelji grill specijaliteta najviše će uživati u ponudi food trucka Fredi's Grill.

Za sladakusce tu je kaminončić Pri Suncu sa zanatskim gelatom koji vlasnica Nina Šarić spravlja prema originalnoj talijanskoj recepturi. Valja isprobati badem s medom, baileys, sorbet od manga te sladolede na štapiću koji dolaze u dvije varijante - klasični okusi mango, jagoda i malina s bijelom čokoladom te ekskluzivni koktel okusi gin tonic, aperol spritz i mojito.

Uz bogatu ponudu jela, umaški turnir u Taste Istria zoni nudi i vinsku selekciju cijenjenih istarskih vinara koji brojnim međunarodnim nagradama i priznanjima osnažuju imidž Istre kao vinske regije. A svi posjetitelji, koji žele saznati više o istarskim sortama, mogu sudjelovati na vinskim degustacijama „Skrivene čari istarskih vina“. Upravo su u Taste Istria zoni često viđeni gosti i sami igrači te zvezde party programa koji ne propuštaju priliku za uživanje u istarskim specijalitetima.



## CRVENA JABUKA HITOVIMA ODUŠEVILA SVE GENERACIJE



Jedna od najvećih regionalnih zvijezda ovih prostora ponovno je dokazala svoj zvjezdani status.

Bend na čijim su se pjesmama mnoge generacije zaljubljujale i odrastale, uvijek i svima omiljena Crvena jabuka, izvela je sinoć pred prepunom publikom u sklopu Umag Music Nights neke od svojih najvećih hitova, i na sebi svojstven način razveselila, ali i raznježila okupljeno mnoštvo.

## ODLEŽANI TERANI BILA JE TEMA SINOĆNJE DEGUSTACIJSKE VEČERI "SKRIVENE ČARI ISTARSKIH VINA"

Tema druge večeri vinskih degustacija "Skrivene čari istarskih vina" bila je odležani teran, a svoja su vina prezentirale vinarije Geržinić, CUJ i Vina Zigante.

Dok su brojni vinoljupci kušali vina „na slijepo“, sommelierka HSK-a Lucija Matijević približila im je specifičnosti ove stare istarske sorte.

"Brojna publika prisustvovala je sučeljavanju troje vinara - Vina Zigante iz Kostanjice, vina Geržinić iz Ohnića i domaćeg predstavnika, vina CUJ iz Uma-

ga. Borba je bila vrlo neizvjesna jer su sva tri vina bila jako dobra u punoj formi, ali na kraju je tijesnu pobjedu odnio uzorak B koji se izbirljivoj publici najviše svidio", izjavio je Emil Perdec, sommelier Plave Lagune i regionalni povjerenik HSK-a za Istru.

Degustacije, koje su svojevrsni hommage istarskim vinima, nastavljaju se i danas u 21 sat, a večerašnja tema je odležani refošk.



# Blizu

kad je najpotrebnije.



**STUDENAC**  
MARKET

*Šitno i bitno.*



KONICA MINOLTA

150

YEARS

**150 YEARS  
IS JUST THE START**

Konica Minolta Croatia | [www.konicaminolta.hr](http://www.konicaminolta.hr)



# PLAVA LAGUNA CROATIA OPEN **UMAG**



OFFICIAL EVENT



TITLE SPONSOR



## PARTNERS

## MEDIA SPONSORS